
Политизација  одлуке  РАК-а
непотребна

Коментари  виших  политичара  и  представника  РС-а  о  одлуци
Регулаторне агенције за комуникације (РАК) да новчано казни
Радио-телевизију  Републике  Српске  (РТРС)  представљају
неодговарајуће уплитање у рад ове двије институције.

Уколико је РТРС независна од Владе РС онда нема потребе да
политичари дају коментаре о одлуци РАК-а да новчано казни
РТРС.

Регулаторна агенција за комуникације је дјеловала у складу са
законом  и  њеним  мандатом  када  је  донијела  одлуку  да  РТРС
нелегално  користи  фреквентни  спектар  за  своје  дигитално
емитовање. Регулаторна агенција за комуникације установила је
да је РТРС прекршила и Закон о телекомуникацијама БиХ  и
босанскохерцеговачку  ‘Стратегију  за  прелаз  са  аналогног  на
дигитално земаљско емитовање’, коју је Савјетминистара усвојио
17. јуна 2009. године.

У писму упућеном OHR-у 17. децембра 2009. године, генерални
директор  РТРС-а  Драган  Давидовић  потврђује  да  РАК  није
додијелио  фреквенцију  за  дигитално  емитовање  РТРС-у  и
констатуједа  сматра  европске  стандарде  у  радиодифузији
важнијим  од,  као  што  је  то  Давидовић  рекао,  «такозване
владавине закона». Владавина закона и независност регулаторних
агенција  су  јасни  европски  захтјеви,  како  је  одређено  у
Споразуму  о  стабилизацији  и  придруживању  и  Европском
партнерству.

OHR  констатуједа  је  генерални  директор  РТРС-а  Давидовић
најавио да ће се жалити на одлуку РАК-а. У складу са Законом о
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https://www.ohr.int/%d0%bf%d0%be%d0%bb%d0%b8%d1%82%d0%b8%d0%b7%d0%b0%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b0-%d0%be%d0%b4%d0%bb%d1%83%d0%ba%d0%b5-%d1%80%d0%b0%d0%ba-%d0%b0-%d0%bd%d0%b5%d0%bf%d0%be%d1%82%d1%80%d0%b5%d0%b1%d0%bd%d0%b0/


комуникацијама БиХ, на одлуке РАК-а се може поднијети жалба
Савјету РАК-а и, уколико стране и даље не буду задовољне, Суду
БиХ за коначну одлуку.

Одлука РТРС-а да искористи жалбени процес је назнака да РТРС
прихвата надлежност Савјета РАК-а и Суда БиХ да доносе коначне
и обавезујуће одлуке у области емитовања у БиХ. OHR очекује да
ће сви политички представници такође поштовати одлуке које
донесу  надлежне  институције.  Политички  лидери  се  морају
суздржати од политизовања техничких и правних питања, на тај
начин поштујући основну подјелу надлежности која је обиљежје
сваког европског демократског друштва.


